
Jandarmii tulceni vor fi la datorie în minivacanța de Rusalii 

Cu ocazia  minivacanței de Rusalii, jandarmii tulceni vor asigura măsurile de 

ordine și siguranță publică la toate manifestările ce vor avea loc în spațiul public, 

în zonele de agrement, dar și la lăcașurile de cult, astfel încât toate evenimentele 

din această perioadă să se desfășoare în condiții de siguranță. 

În perioada 19-21 iunie, în Piața Civică din municipiul Tulcea va avea loc 

Festivalul Național de Folclor ,,Natalia Șerbănescu”, iar jandarmii vor fi la 

datorie, asigurând protecția tuturor participanților și desfășurarea în condiții de 

siguranță a acestei manifestări. 

Sâmbătă și duminică, jandarmii vor fi prezenți în orașul Sulina pentru a se asigura 

că Festivalul Concurs al Minorităților Naționale se desfășoară în condiții de 

siguranță. 

De asemenea, duminică, 23 iunie, jandarmii vor asigura măsuri de ordine și 

siguranță publică la Ziua comunei Greci și Ziua comunei Mihail Kogălniceanu, 

iar pe această cale reamintim faptul că este interzis consumul de băuturi alcoolice 

în alte locuri decât cele autorizate din proximitatea locurilor de desfășurare a 

acestor evenimente publice. Facem apel la cei prezenți la aceste manifestări să 

evite implicarea în conflicte, să acorde o atenție deosebită copiilor, iar dacă sunt 

martorii săvârșirii unor fapte antisociale, să solicite sprijinul jandarmilor aflați în 

apropiere. 

Duminică, va avea loc manifestarea religioasă Hramul Mănăstirii Cocoș, iar 

jandarmii se vor asigura ca toți credincioșii care participă la acest eveniment să se 

bucure în siguranță de această zi. 

 Având în vedere că unii cetățeni doresc să-și petreacă aceste zile în aer liber, 

Jandarmeria Tulcea recomandă respectarea prevederilor legale privind 

desfășurarea activităților de picnic. Nu aprindeți focul în zone neamenajate sau în 

imediata apropiere a pădurii și nu lăsați în urmă resturi menajere care dăunează 

mediului înconjurător. 

Jandarmeria Tulcea vă urează zile liniștite, în siguranță! 


